
ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  ACADEMIA  IPUENSE  DE
LETRAS,  CIÊNCIAS  E  ARTES

Local: Academia Cearense de Letras

Endereço: Rua do Rosário, Nº 1 – Fortaleza-CE

Horário: 16 de Junho de 2012 às 10h00min

ACADÊMICOS PRESENTES:

                                               Abílio Lourenço Martins (Presidente)

                                               Manuel Evander Uchôa Lopes (Secretário
Geral)

                                               João Martins De Sousa Torres (1º Vice
Presidente)

                                              Cláudio César Magalhães Martins (Diretor
Financeiro)

                                               Ana Lucila Aires Martins

                                               José Júlio Martins Torres

                                               Maria de Jesus Lima

                                               Maria de Lourdes Dias Leite Barbosa

                                               Maria de Lourdes Mozart Martins Moura
(Diretora de Publicações)
                                               Maria Vanda Torquato Scorsafava
                                               Olívio Martins de Souza Torres (Presidente do
Conselho Fiscal)
  
                                                    Às 10h, o presidente da Academia Ipuense
de  Letras,  Ciências  e  Artes,  Abílio  Lourenço  Martins,  iniciou  a  reunião
ordinária convidando para compor a mesa os acadêmicos presentes.

EXPEDIENTE:
                                               Dando início ao expediente o Secretário Geral
leu a Ata da reunião realizada em 14 de Abril de 2012 na sede da Academia
Cearense de Letras, em Fortaleza, que foi aprovada por unanimidade e sem
ressalvas. Dando continuidade à reunião, a Sra. Lourdes Mozart Martins de
Moura,  diretora  de  publicações  da  Academia,  distribuiu  aos  presentes  o
exemplar  de  nº  14  da Folha Acadêmica;  O acadêmico Olívio  Martins  de
Souza  Torres  fez  doação  de  três  livros  para  compor  o  acervo  de  nossa
biblioteca,  denominada  “Biblioteca  Mons.  Gonçalo  de  Oliveira  Lima”;  O
médico  e  acadêmico  João  Martins  de  Sousa  Torres  comunicou  que  a
Acadêmica Maria Luísa Mourão foi submetida com sucesso a uma cirurgia do
coração e passa bem.
                                              Concluindo o expediente, o presidente leu
ofício da Academia de Letras e Artes de Salvador, no qual sua presidente,
Sra.  Vanda  Cunha,  manifesta  a  satisfação  em  poder  estreitar  o



relacionamento entre as duas entidades no sentido de compartilhar ideias,
experiências  e  ações  em  benefício  das  academias  de  Letras  e  Artes  e
entidades com interesse comum.

ORDEM DO DIA:
                                          Iniciando a ordem do dia, o Presidente leu
edital, já tornado público e fixado em mural na sede da “Academia Ipuense
de Letras, Ciências e Artes” em Ipu-Ce,      declarando vaga a Cadeira de Nº
9 e aceitando inscrições de candidatos interessados em concorrer à referida
vaga. 
                                         Em prosseguimento à ordem do dia o presidente
Abílio Lourenço Martins leu proposta para concessão do Título de Acadêmico
Honorário  ao  Revmo.  Padre  Raimundo  Nonato  Timbó,  pelos  relevantes
serviços prestados à Academia Ipuense de Letras,  Ciências e Artes e ao
município de Ipu; A proposta,  também apresentada na reunião de 12 de
Maio em Ipu, foi bem acolhida e subscrita por maioria superior à absoluta,
sendo, portanto, aprovada nesta reunião de 16 de Junho de 2012.
                                     Prosseguindo com a ordem do dia, o Presidente
informou  que  enviou  ofícios  para  as  escolas  e  entidades  ligadas  aos
estudantes de Ipu tratando da fundação da Academia Estudantil e de sua
inauguração em Janeiro próximo. Esta academia será vinculada à Academia
Ipuense de Letras, Ciências e Artes, sendo cada membro patrocinado pelo
acadêmico da respectiva cadeira; Seu Estatuto está em fase de consultas e
estudos para posterior elaboração e aprovação dos membros da AILCA. O
Presidente informou que pretende realizar em Janeiro de 2012 na semana
que antecede o aniversário da Academia um evento cultural denominado
“SEMANA CULTURAL DO IPU”.
                                    Concluindo a ordem do dia foi discutido e aprovado a
elaboração  de  Agendas  2013  e  a  confecção  e  lançamento  da  Revista
Acadêmica  Nº  3,  com prazo  para  entrega  de  matérias  até  o  dia  15  de
Outubro  próximo;  Serão  impressos  150(cento  e  cinquenta)  agendas  e
500(quinhentas)  revistas,  sendo que cada participante da revista  pagará
R$80,00 por página e receberá 5(cinco) exemplares por página escrita. O
Presidente solicitou que os acadêmicos que ainda não entregaram a foto
para a Galeria dos Acadêmicos, que o façam o mais breve possível, para
que ela possa ser concluída.

MOMENTO CULTURAL:
                                   A acadêmica Maria Vanda Torquato Scorsafava recitou
de sua autoria o poema “Fim de Tarde”, aplaudido por todos; O Acadêmico
Cláudio Magalhães Martins leu uma mensagem de otimismo atribuída ao
Presidente Abrahão Lincoln, que sensibilizou a todos. 
                                  A acadêmica Maria de Lourdes Dias Leite Barbosa
convidou a todos para o lançamento dos livros “De Olhos Entreabertos” de
Aila  Sampaio  e  “Jogo  do  Amor  -  As  Várias  Maneiras  de  Amar”  de  Isa
Magalhães,  no  dia  21  de  Junho  às  19h  no  mercado  dos  Pinhões;  A
acadêmica Ana Lucila Aires Martins convidou os presentes para o São João
do Coral  Harmonia com um bingo, que acontecerá no dia 29 de Junho a
partir das 18h30min na Rua Israel Bezerra, Nº 1057 no Salão de Festas do E.
Beverlly Hills em Fortaleza; O acadêmico Cláudio César Magalhães Martins
convidou os acadêmicos e familiares para o São João do Ipuarana Clube, que
será realizado no dia 30 de Junho de 2012 a partir das 20h na sede do clube
à Rua Estrada do Fio, Nº 7001, km 02 em Aquiraz-Ce.



                                  Encerrando a reunião, o presidente, saudou os
aniversariantes do Mês, os acadêmicos Abílio Lourenço Martins, Maria Vanda
Torquato  Scorsafava  e  Sebastião  Valdemir  Mourão,  desejando-lhes  muita
paz, muitas felicidades e sucesso em seus empreendimentos. 
                                Nada mais havendo a acrescentar eu, Manuel Evander
Uchôa  Lopes,  secretário  geral,  lavrei  a  presente  ata,  que,  após  lida,  se
aprovada, será assinada por mim e pelo presidente.                                       

Fortaleza 16 de Junho de 2012

Manuel Evander Uchôa Lopes                                                                        
Abílio Lourenço Martins

            Secretário Geral                                                                                   
Presidente


